



EDITAL N. 01/2018/SMS/OS – PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL

O Município de Florianópolis, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ n. 82.892.282/0001-43, com sede na Rua Tenente Silveira, n. 60, Centro, CEP 88010-300, por intermédio da Presidente da Comissão Julgadora do Processo de Chamamento Público instituída nos termos da Portaria Conjunta n. 001/2018, torna pública a retificação do Edital de Chamamento Público n. 01/2018/SMS/OS para a contratação de entidade de direito privado sem fins lucrativos, qualificada como Organização Social, para a gestão, operacionalização e execução dos serviços de saúde na Unidade de Pronto Atendimento - UPA 24h continente,

CONSIDERANDO o conflito existente entre o disposto no item 3, 'a' do Anexo V - Roteiro para elaboração da proposta de trabalho e no item C3, (a), da planilha disposta no Anexo VII – Matriz de Avaliação para Julgamento e Classificação;

RESOLVE:

Art. 1º Retificar o item C3, (a), da planilha disposta no Anexo VII – Matriz de Avaliação para Julgamento e Classificação:

Onde se lê: *Certificar experiência anterior, há pelo menos **3 anos**, em gestão de serviços de pronto atendimento ou urgência e emergência, mediante comprovação através de declarações legalmente reconhecidas.*

Leia-se: *Certificar experiência anterior, há pelo menos **2 anos**, em gestão de serviços de pronto atendimento ou urgência e emergência, mediante comprovação através de declarações legalmente reconhecidas.*

Art. 2º Ficam mantidas as demais disposições constantes no Edital de Chamamento Público.

Florianópolis, 27 de novembro de 2018.

Eduarda Maria Coelho de Campos

Presidente da Comissão Julgadora do Processo de Chamamento Público
Portaria Conjunta n. 001/2018